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一、选择题(每题1分，共20分)

　　1、搬运工人如果姿势不正确，身体哪部分容易受伤?( )

　　A.颈部

　　B.腰部

　　C.小腿

　　2、当以滚动方式搬运重物时，工人应该注意下列哪一事项?( )

　　A.急救箱的位置

　　B.提高警觉，顾及自己和别人的安全

　　C.勒紧工作服的腰带

　　3、叉式起重机上除司机外应_____。( )

　　A.不载客

　　B.可载客最多2名

　　C.无限载客

　　4、叉式起重机行车时，货物应尽量处于_____。 ( )

　　A.较低的位置

　　B.较高的位置

　　C.较前的位置

　　5、厂内机动车装卸货物时，为保证安全，车与货垛的间距不小于多少米?( )

　　A.1米

　　B.2米

　　C.3米

　　6、在船舶工作台上工作，应注意工作台是否_____。 ( )

　　A.漆上合适的油漆

　　B.装有避雨具

　　C.装有合适的安全围栏

　　7、升降机的开门高度是_____米。( )

　　A.1.5

　　B.1.8

　　C.2.0

　　8、叉车载物在平路上行走时，如果货物过高，阻碍司机视线，应_____。( )

　　A.倒行

　　B.向前慢行

　　C.探头外望向前行

　　9、叉车在运送货物时，机柱应_____。( )

　　A.倾斜向机身

　　B.倾斜离机身

　　C.保持垂直

　　10、提取重物或搬运重机器时，应注意_____。 ( )

　　A.弯腰努力提取

　　B.用尽自己的力量搬运

　　C.姿势正确，与他人联手

　　11、运送物料的工作台的宽度至少为_____。 ( )

　　A.55厘米

　　B.60厘米

　　C.65厘米

　　12、在人力搬运中，国家规定女工及年龄在16—18岁的未成年男工，单人负重一般不超过_____千克。( )

　　A.25

　　B.50

　　C.80

　　13、厂内运输车装载货物时，装载货物的高度，不准超过_____(从地面算起)。( )

　　A.2米

　　B.3—5米

　　C.5—8米

　　14、汽车与滚动货物的距离一般不小于_____。 ( )

　　A.2米

　　B.3米

　　C.4米

　　15、电瓶车在厂内的行驶速度，每小时不得超过_____。 ( )

　　A.10千米

　　B.15千米

　　C.20千米

　　16、厂内专用铁路正在进行装卸作业时，为什么无关人员不得在附近停留?( )

　　A.以免浪费人力资源

　　B.以免吊运的货物坠落伤人

　　C.保守商业秘密

　　17、下列场所哪个是电瓶车可以行驶的?( )

　　A.不能保证适当行驶的阻塞地方及狭窄的道路

　　B.照明不足的场所

　　C.距离机床、管道和其他设备大于0.5米处

　　18、下列哪项不是导致叉车倾覆的因素?( )

　　A.空车快速行驶中转弯

　　B.在有防护装置的站台或车辆上作业

　　C.快速后退，失去控制方向或触及障碍物

　　19、厂内机动车出入车间大门的速度有何要求? ( )

　　A.不得超过3公里/小时

　　B.保持常速

　　C.不得超过10公里/小时

　　20、下列哪种情况电瓶车可以乘人?( )

　　A.装载的货物距离电瓶车底盘1米以上

　　B.在厂房外部

C.在厂房内部

二、填空题(每题2分，共30分)

　　1、变压器空载电流的(有功分)很小，而(无功分量)较大，所以变压器空载时，其功率因数(很低)，并且(感性)的。

　　2、做空载器空载试验时，为了便于选择仪表和设备以及保证试验安全，一般都在(低压)侧接仪表和电源，而使(高压)侧开路。

　　4、三相异步电动机的安全绕组，若采用单层绕组，则总线圈数等于(总槽数一半)，若采用双层叠绕组，则总线线圈数等(总槽数)，而每极每相含有 Z1/ ( 2Pm) 个线圈。

　　5、变压器在运行中，其总损耗是随负载的变化而变化的，其中(铁耗)是不变的，而(铜耗)是变化。

　　6、随着负载的变化，变压器的效率也在发生变化。当(可变损耗)等于(不变损耗)时，其效率将最高。

　　7、电焊变压器必须有较高的(电抗)，而且可以(调节) ，其外特性应是(陡降)的。

　　8、绝缘处理工艺主要包括(预烘 、浸漆和干燥) 三个过程。

　　9、异步电动机做耐压试验时，当电压升到(半值)后，应逐渐升至全值，一般不少于(10 秒)，以免受冲击电压的影响，然后保持(1)分钟，再降至(半值)以下切断电源。

　　10 、交流控制电机可分为(伺服电机、测速发电机和自整角机)三大类。

　　11 、触点的电磨损是由触点间(电弧)或(电火) 的高温使触点金属气化和蒸以造成的，机械磨损是由于触点接触面(撞击)造成的。

　　12 、交流接触器的栅片灭弧原理是由于触点上方的铁质栅片(磁阻很小)，电弧上部磁通大都进入(栅片)，使电弧周围空气中的磁场分布形式(上疏下密)，将电弧拉入灭弧栅。电弧被栅片分割多若干短弧，使起弧电( 高于)，电源电压并产(阴极)效应，栅片又大量吸收电弧的(热量)，所以电弧被熄灭。

　　13 、触点压力有(终压力) 和(初压力)之分。触点的终压力主要取决于触点的(材料)与导体的允许(温升) 以及电机(稳定性)，触点被压力对于交流接触器一般按终压力的(65%~90%)调整，直流接触器按终压力的(60%~80%)调整。

　　14 、电磁式断电器的释放电压(电流)值，取决于衔铁时的(吸上后最终间隙)其(弹簧压力)。

　　15 、三相绕组转子异步电动机用频敏变阻器起动，起动过程是其等效电阻的变化是从(大)变(小)，其电流变化是从(小)变到(大)。

　　16 、同步电动机的起动方法有(辅助电动机)起动法，(调频)起动法，(异步)起动法。最常用的是(异步)起动性

　　17 、自耦变压器具有多个(抽头)，以获得不同(变比)。笼型电动机采用自耦变压器起动，其起动电流和起动转矩均按变比的(平方)倍降低。此种方法适用容量(较大) 的能正常工作并接成( Y)形而不接(Y)-(Δ)起动的笼型电动机。

　　18 、绕线转子异步电动机应频敏变阻器起动。若刚起动时起动转矩过大，有机械(冲击)，但起动完毕后稳定转速又过低，短接时冲击电流较大，这时可在上下铁心之间(增加)气隙。

　　19 、桥式起重机下放重物时，电动机产生的电磁转矩和重物力矩方向(相反) ，当电动机串入电阻越多时，重物下降速度(越快) 。

　　20 、功率表的量程包括(电流、电压和功率) 三种。

　　21 、为使磁电子测量机械能测量较大的电压，一般需在测量机构的线路中(串接电阻)。所测电压越大(串接电阻阻值越大) 。

　　22 、磁电子仪表只能用来测量(直流电) ，且使用时要注意通电。如想用其测量(极性)，必须配上整流器组(交流电)子仪表。

　　23 、常见负反馈的四种组态是(电压并联 、电压串联、电流串联和电流并联)。

　　24 、当加到二级管上的反向电压增大到一定数值时，反向电流会突然增大，该反向电压值被称为(反向击穿电压)，此现象被叫做( 反向击穿)现象。

　　25 、为使晶闸管能够可靠地触发，要求触发脉冲具有一定的( 幅度)和(宽度)，尤其是带感性负载时，脉冲具有一定有(宽度)更为重要。

　　26 、从变压器的下部截门补油会使变压器底(脏物)冲入绕组内，影响变压器的(绝缘)和(散热)。

　　27 、判断导线接头发热的方法通常有(示温蜡片监视、用测温仪监视、色漆变化现象)。

　　28 、在电气设备上工作，保证安全的技术措施是(停电、验电 、装设接地线、悬挂标示牌及设置临时遮栏、工作完恢复送电)。

　　29 、将电压互感器停电时，应先断开(有关保护自动装置)后断开(电压互感器)。

　　31 、零序电压在接地故障点(最大)，故障点距保护安装处越近，该处的零序电压(越大)。

　　32 、瓦斯继电器装在变压器(油箱)和(油枕)之间的联接管道中。

　　33 、时间继电器的作用是(延) ，中间继电器的作用是(中转)和(放大)，信号继电器的作用是(动作指示)，在继电保护装置中，它们都采用( 电磁)式结构。

　　34 、电压继电器有(过电压)和(欠电压) 两种。一般都采用(电磁)式，与电流继电器不同之处在于，电压继电器的(线圈匝数多)且(线径小)。

　　35 、变压器的故障可分为(内部故障和外部故障)两点。

